
vivant dans un logement humide

18,8% En Wallonie, 18,8 % des personnes
vivent dans un logement qui présente 
un problème d’humidité
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situait entre 16,3 % et 21,3 %.

Fiche I010-POP.PROB.LOG - dernières données régionales disponibles au 01/06/2022

Sources : SILC 2021, 2020, 2019 et 2018 ; Calculs : IWEPS (Régions et Belgique) et Eurostat (pays européens)
NB : Pour les pays européens, les chiffres de SILC 2020 sont utilisés, sauf pour l’Islande, le Royaume-Uni où et le Kosovo où ce sont des données de SILC 2018 qui sont 
utilisées et pour la Macédoine du Nord où ce sont des chiffres de SILC 2019 qui sont utilisés.

Part de la population vivant dans un logement avec problème d’humidité (comparaison européenne)
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Sources : SILC ; Calculs : IWEPS 

Compte tenu des erreurs liées à 
Évolution de la part de la population confrontée à des problèmes de logement humide

Proportion de personnes vivant dans un logement humide

Sources : SILC ; Calculs : IWEPS 
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